

炎炎夏日 多彩暑期

7月以来，多地持续高温，高温却没有影响暑期多彩的底色。

放暑假的学生，或走进博物馆、书店拓展视野涵养学识，或参加丰富多彩的暑期活动，乐享假期生活。不少大学生投身社会实践，服务群众……

夏日炎炎，许多上班族也选择在暑期休假，外出游玩、休闲避暑。

今天，让我们一同走进炎炎夏日里不同人们的多彩暑期。



暑假期间，河北省涿州市株子镇于庄小学将校园内的“豆片工坊”开辟成暑期实践基地，聘请专业人员担任指导教师，免费教孩子们制作当地传统食物豆片，培养他们爱惜粮食的好习惯。

图为孩子们在于庄小学“豆片工坊”制作豆片。

新华社记者 牟宇摄

▼ 7月22日，安徽省合肥市常青街道凌大塘社区举办“垃圾分类”暑期小课堂，开展垃圾分类知识讲解、垃圾分类小游戏等活动。

图为小朋友在凌大塘社区“垃圾分类”暑期小课堂上参加垃圾分类小游戏。

刘军喜摄（影像中国）



▼ 在吉林省四平市梨树县四棵树乡三棵树村“科技小院”试验田，中国农业大学在读硕士沙野（右）向当地农民传授农业技术。截至目前，中国农业大学已在全国多地建有“科技小院”100余个，在农田里播撒着科技的“种子”。

新华社记者 张楠摄

▲ 近日，在贵州省黔东南苗族侗族自治州丹寨县南皋乡石桥村，30余名来自山东省威海市的高中生，在“皮纸制作技艺”国家级非遗传承人王兴武的演示和指导下，认真学习和现场体验手工皮纸的原料清洗、纸浆打制、手工抄纸等传统制作工序，乐享暑期的“非遗之旅”。

图为学生在展示他们制作的花草纸。

杨武魁摄（影像中国）



▲ 近日，江苏省无锡市梁溪区广益街道组织辖区青少年开展“红色之旅”过暑假活动。图为青少年在广益佳苑聆听抗战老兵姜万鹏讲述军功章背后的故事。

朱吉鹏摄（影像中国）



▲ 位于乌鲁木齐市的大巴扎景区是国内游客来到新疆的必游之地。进入6月以来，大巴扎景区已迎来游客170多万人次。图为游客在大巴扎景区游览。

新华社记者 王菲摄

◀ 盛夏时节，海边人潮汹涌，不少游客前来避暑游玩。图为游客在上海市金山城市沙滩消暑休闲游玩。周末双休日高峰期间游客超过2万人。

计海新摄（影像中国）

